



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД – СВОГЕ

изх. № 430

дата : 17.03.2026 г.

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

ДО ВСС-400 17-03-2026

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ

**ОТНОСНО:** *проведено събрание за изслушване на кандидата за заемане на длъжността - Административен ръководител - председател на Районен съд – Своге*

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

В изпълнение изискванията на чл. 50, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, приложено изпращам Ви протокол от проведено Общо събрание на съдиите при Районен съд – Своге, проведено на 17.03.2026 г. за изслушване на кандидата за заемане на длъжността, Административен ръководител - председател на Районен съд – Своге, по обявения конкурс от Съдийската колегия на ВСС с решение по протокол № 36/09.12.2025 г. , обн. ДВ бр. 112/19.12.2025 г.

*Приложение: съгласно текста*

С уважение,

**И. Ф АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РС – Своге**

*(Съгласно Решение на СК на ВСС по протокол № 4 от 10.03.2026 г., т.б)*





РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
**РАЙОНЕН СЪД – СВОГЕ**

**ПРОТОКОЛ**

ОТ  
**Общото събрание**  
на съдиите в Районен съд – Своге

Днес, 17.03.2026 г. от 09.00 часа в заседателната зала на Районен съд - Своге, етаж 3 и в изпълнение на Заповед № РД – 09/69 от 13.03.2026 г. на И. Ф. Административния ръководител - Председател на РС – Своге се проведе Общо събрание на съдиите при Районен съд - Своге, свикано по реда на чл. 194а, ал. 7, изр. 1-во от ЗСВ, във вр. с чл. 50, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и избор на административни ръководители, във връзка с отрита от Съдийската колегия на ВСС, процедура за избор на Административен ръководител на Районен съд – Своге.

На събранието присъстват всички съдии от Районен съд - Своге:

1. Съдия Румен Стойнов – И. Ф. Административен ръководител на РС – Своге;
2. Съдия Андрей Чекунов;
3. Съдия Лидия Георгиева

Председателстващ събранието: Румен Стойнов – И. Ф. Административен ръководител - Председател на РС Своге

Протоколчик: М М - административен секретар

Точка първа и единствена: Изслушване на съдия Лидия Георгиева – кандидат за Административен ръководител на съда, допуснат до изслушване пред Съдийската колегия на ВСС. Изслушването се провежда на основание чл. 194а, ал. 4, изр. 1-во от ЗСВ, във вр. с чл. 50, ал. 2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати.

Съдия Румен Стойнов: Откривам Общото събрание на съдиите в Районен съд - Своге. Давам думата на съдия Лидия Георгиева - кандидат за Административен ръководител – Председател на Районен съд - Своге да изложи в обобщен вид своята концепция.

Съдия Лидия Георгиева: Уважаеми колеги, за времето, през което работя в този съдебен орган, считам че в достатъчна степен опознах колектива му и успях да изградя отлични колегиални отношения, както с магистратите, така и със съдебните служители. Дълбоко е убеждението ми, че за постигане на добри резултати и повишаването, както на качеството и срочността на правораздавателната дейност, така и на административното обслужване в съда, е ключово изграждането на добри колегиални отношения между магистратите и съдебните служители. В тази връзка, ако ми гласувате доверие днес, ще продължа да развивам добрите практики, както и взаимното уважение, колегиалност и отговорност при изпълнение на задълженията между работещите в РС - Своге. Намирам, че като човек и магистрат неведнъж съм показвала, че не се страхувам да поемам допълнителни задължения и дейности, каквито несъмнено предполага длъжността „административен ръководител“. Считам, че притежавам необходимите за това комуникационни умения, чувство за справедливост и способност за вземане на решения за запазване и надграждане на работния климат и взаимното уважение. Познавате моя характер и начин на работа, като днес ще представя в обобщен вид моята концепция, вижданията ми и стратегическите цели за развитието на съда и мерките за тяхното достигане. Ако получа вашата подкрепа, считам че мога да се справя с предизвикателствата и отговорността, които предполага длъжността Административен ръководител – председател на РС – Своге.

Съдия Лидия Георгиева изложи в резюме съдържанието на своята концепция.

Председателстващият даде думата за въпроси към съдия Лидия Георгиева.

Няма въпроси към кандидата.

Съдия Румен Стойнов: Колеги, аз подкрепям кандидатурата на съдия Георгиева за Административен ръководител на съда. Същата проявява отговорност в работата си като съдия, споделям вижданията ѝ в концепцията и считам, че притежава необходимите лични, нравствени и професионални качества, необходими за управлението на съда. Затова, я подкрепям и ѝ пожелавам успех.

Съдия Андрей Чекунов: Споделям казаното от колегата Стойнов и подкрепям съдия Георгиева със същите съображения. Изразявам становище,

че съдия Георгиева притежава качествата за административен ръководител на съда.

Съдия Лидия Георгиева: Колеги, благодаря ви за подкрепата и се надявам, че ще оправдая вашите очаквания и вашето доверие. Готова съм да поема тази отговорност, но ще разчитам и на вашата подкрепа. Нека запазим добрите колегиални отношения, както и да продължим да показваме отлични резултати в дейността на съда.

След изразените становища, председателстващия събранието подложи на явно гласуване предложението за подкрепа на съдия Лидия Георгиева - кандидат за Административен ръководител на съда.

Присъстващите съдии гласуваха единодушно подкрепата си за съдия Лидия Георгиева, кандидат за Административен ръководител на Районен съд - Своге, като Общото събрание,

## РЕШИ

**ПОДКРЕПЯ** кандидатурата на съдия Лидия Георгиева - кандидат за длъжността Административен ръководител - Председател на Районен съд - Своге.

Съдия Румен Стойнов – председателстващ събранието: Поради изчерпване на дневния ред, закривам събранието.

Събранието се закри в 09.35 ч.

Протоколът се изготви в два еднообразни екземпляра - един за изпращане на Съдийската колегия на ВСС и един за протоколната книга на Районен съд - Своге.

Председателстващ събранието:

**И. Ф АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ**

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РС – Своге**

(Съгласно Решение на СК на ВСС по протокол № 4 от 10.02.2017 г.)

РУМЕН СТОЙНОВ

ПРОТОКОЛЧИК: .....

М.

Мл

адм. секретар